

# 民警巡逻碾死两岁男童

## 被疑酒驾,呼吸测试未检出酒精

前日下午,深圳市龙岗区横岗街道发生一起民警巡逻时压死2岁小童的事故。这已经是深圳2010年来发生的第三起警车撞死人的意外。

目前,该案已经移送交警处理,究竟肇事民警事发时有没喝酒成为案件的焦点。



巡逻碾死两岁男童事故现场



碾死小男孩的警车被吊走

### 现场: 男童在家门前被碾死

事发地点位于龙岗六约工业区14号宿舍A栋和B栋之间的巷子。

记者赶到事发现场时,现场聚集了大量的民警和巡防队员,警戒线内停有一辆车牌为“粤B0782警”的巡逻车。

在现场警戒线外,死者的父亲方先生眼眶通红。

他告诉记者,当日下午2时40分,他和2岁大的儿子正在巷子内玩耍,此后一辆巡逻警车开进巷子。由于当时巷子旁的小店有四人正在打麻将,巡逻警车停车盘问。方先生向民警表示,都是自家亲戚朋友在娱乐,并未赌博。

此后,警车开始启动。

“警车刚开出1米多,我发现儿子已被警车压在车轮底下,我慌忙呼喊警车停车,但警车的后轮还是从我儿子身上碾了过去……”言语间,方先生显得有些六神无主,“后来120来了,我儿子已经不行了。”

### 交警: 测试未发现罗某喝酒

前日,横岗交警中队事故组的易警官表示,交警赶到现场时,已经有医护人员在抢救,肇事民警罗某当时神志清醒,随后交警将罗某带回中队做酒精呼吸测试,未检查出有酒精。

交警把罗某带到医院抽血检查是否含有酒精,目前检测结果未出来。易警官表示,该事故已上报上级部门,并找到了目击证人,将依法公正处理。

### 警方通报: 民警巡逻辖区时出意外

前日傍晚,警方向媒体进行了通报。前日下午2时40分左右,龙岗公安分局六约派出所社区民警罗某开警车在辖区内巡逻。罗某巡逻至六联社区14号宿舍B栋107小店时,看见小店有人在打麻将,于是把警车停下来盘问。

小店的老板方先生(死者父亲)上前回答,说是自家亲戚在自娱自乐。罗某遂交代其不要赌博,然后启动警车准备离去。这时候,意外突然发生,当警车启动行走了约2米时,方先生从左边拦住警车并拍打车门,这时罗某发现车子压到了一个小孩。于是,罗某马上电话通知医院前来抢救,并通知交警过来处理。

这名小男孩年仅2岁,经抢救,3时30分左右不治身亡。综合

### »案情焦点

#### 肇事民警是否喝酒?

据死者父亲方先生介绍,肇事后,开车巡逻民警从警车上下来,他闻到了一股酒味。他怀疑肇事民警酒后驾车。

对此,龙岗区横岗交警中队事故组易平表示,酒精呼吸测试未检查出有酒精。

#### 警车是否前后轮先后碾轧小孩?

死者父亲方先生当时就在事发现场,他告诉记者,警车前轮从他儿子身上压过去后,他急忙喊停,但警车并未第一时间停下来,后轮紧接着又从小孩身上压了过去,直接导致小孩当场死亡。

对此,易平表示,还需进一步对现场检验和鉴定。综合

### 江苏医保转移接续 今年上半年“转起来”

快报讯(记者 项风华)《社会保险法》将于今年7月1日实施。昨天,江苏省人力资源和社会保障厅召开贯彻社会保险法动员部署视频会议,副厅长陈阳说,5项社会保险“要覆盖全民”。

去年12月,快报报道了《省内医保转移还是“玩不转”操作办法迟迟未出》。昨天省人社厅有关负责人表示,造成部分地区迟迟未出台本地的相关办法,有一个重要原因就是,不同参保制度的衔接方面存在难题。该负责人透露,即将施行的《社会保险法》已明确“个人跨统筹地区就业的,其基本医疗保险关系随本人转移,缴费年限累计计算。”目前各地正在陆续制定办法,力争在今年上半年让医疗保险关系转移接续在江苏省内“转起来”。

### 对合法网络产品 拟规定不得擅自不兼容

工信部昨天上午公布了《互联网信息服务市场秩序监督管理暂行办法(征求意见稿)》,该办法对终端弹出广告、修改用户数据、损害竞争对手名誉等问题都做出了明确的规定。

该意见稿中明确指出,互联网信息服务提供者,不得擅自对其他经营者提供的合法产品或服务实施不兼容,除非人为因素与其他经营者的合法产品不兼容时,须主动向用户进行客观提示,不得欺骗、诱导用户做出选择。

同时,在保障用户权益方面,该意见稿也对互联网信息服务提供者进行了约束,要求不得擅自修改用户数据,也不得向第三方提供用户数据等。

此外,意见稿对“用户终端上弹出广告或信息窗口”这类的细节问题也做出了规定,要求弹出广告应向用户提供关闭或退出窗口的明显标志,用户关闭或退出窗口后,不得再次弹出,干扰用户正常使用。综合

### 为了日常琐事 副院长杀了院长

据新华社南昌1月14日电(记者 涂超华)江西省九江市公安局14日下午召开新闻发布会,通报九江学院政法学院院长被害案已告破,凶手为其同事、学院副院长张俊。

警方表示,案发后,公安机关经过30余小时侦查,锁定了犯罪嫌疑人张俊(男,42岁,九江学院政法学院副院长),并初步查明嫌疑人与被害人因日常琐事产生矛盾而一直怀恨在心,于2011年1月11日9时在被害人办公室将其杀死,之后把被害人遗体推入办公楼电梯间焚尸灭迹。张俊对基本犯罪事实已作供认。

### 西北农林科技大学 一留学生被捅伤致死

记者14日从西北农林科技大学了解到,13日18时许,西北农林科技大学南校区发生一起刑事案件,一名中国学生将一名孟加拉国籍留学生捅伤致死。

案发后,学校立即报警,公安和急救人员迅速赶到。受害人经现场检查已死亡,公安机关当场控制了犯罪嫌疑人。经初步调查,死者名为海尔·阿拉姆(中文名郝天宇),男,西北农林科技大学2010级留学生。犯罪嫌疑人董帅,男,为西北农林科技大学2010级学生。目前,警方对案件正在做进一步调查。 新华

### [福建·上杭]

## 经适房申请者八成为公职人员

### 网友感慨当地公职人员似乎比普通老百姓更穷

又见经济适用房申购名单被围观。就在去年12月陕西山阳县被曝经济适用房申请者九成是公职人员之后,福建省上杭县的经济适用房申请名单前日亦引发网民强烈关注,因为其申购者中87%为来自政府部门、事业单位的公职人员。

对此,上杭县城乡规划建设局相关人员回应,公示名单都是经过初步核实且符合条件的,之所以公示出来就是为了公平公正地接受百姓监督。

### 两收入超标者获得 申购资格

被网民围观的这份“上杭县申购经济适用房符合条件人员名单”发布在上杭县委、县政府电子政务网站,公示时间为2010年12月25日至12月31日。

根据上杭县人民政府于2009年12月22日公布的《上杭县经济适用房管理实施细则》,“申请经济适用房家庭人均收入应低于上一年度城镇

居民人均可支配收入的60%。”而上杭县政府印发《利民小区保障性住房配售(租)工作实施方案》显示,申请经适房家庭人均收入必须低于8477元。

仅从名单公示的家庭收入申报数据看,九成九的申请者符合上述规定,只有来自上杭县城乡规划局的两名申请者来自当地一所中学的721号申请者除外,前者的家庭人均收入达到了12000元,后者为9077元。

然而,让网民感到意外的是,符合此次申购经济适用房资格家庭共有1568户,其中来自县委办、财政局、国土局、人民法院等党政机关的接近600户,来自各中小学校的超过800户。

### 政府人员申报收入 低于最低标准

更让网友诧异的,是这些申请者的收入。以1号申请者黄忠海为例,其工作单位是县委办公室,核定家庭人口为3人,申报家庭收入14704元。而515号申

### 部分申购经济适用房的人员名单

| 序号 | 姓名  | 工作单位     | 核定家庭人口 | 申报家庭年收入 | 初审意见 |
|----|-----|----------|--------|---------|------|
| 1  | 黄忠海 | 县委办      | 3      | 14704   | 基本符合 |
| 2  | 梁亮华 | 县移民局     | 5      | 23000   | 基本符合 |
| 3  | 范启洪 | 县移民局     | 4      | 24372   | 基本符合 |
| 4  | 何宝兴 | 县移民局     | 4      | 24000   | 基本符合 |
| 5  | 傅永荣 | 县农业局     | 4      | 26244   | 基本符合 |
| 6  | 范启和 | 县农业局     | 4      | 24356   | 基本符合 |
| 7  | 曹长森 | 县委组织部    | 5      | 19130   | 基本符合 |
| 8  | 孔祥六 | 县委组织部    | 4      | 15000   | 基本符合 |
| 9  | 黄春开 | 才溪乡调查纪念馆 | 5      | 18284   | 基本符合 |
| 10 | 李章秀 | 才溪乡调查纪念馆 | 5      | 19850   | 基本符合 |

请者阙彩权,其工作单位是通贤乡政府,核定家庭成员为1人,申报的家庭收入为6500元,按月计算,低于当地政府制定的600元/月的最低工资标准,有网友评论说,“感慨啊!一个月500余元工资的乡政府干部,生活在‘涨时代’,各位相信他的自报吗?”

与去年12月的陕西山阳县类似,上杭县经适房申请者中如此高比例的公职人员很快引来网民的围观和热议。“怎么除了公务员就是事业编制?”名为“仙风道骨”的网友在当地的上网论坛评论说。

这也代表了多数围观者的

看法:“难道公职人员比老百姓都贫穷?上杭县经济适用房是为政府部门领导干部量身打造吗?经适房究竟经济了谁?”“这是经适房还是干部的福利房?”“索性改叫公务员适用房吧,但凡不是公务员的,一律没资格申请。”

“看到好几个认识的政府人员,笑死。”当地一位网友质疑说。

针对这些质疑,上杭县城乡规划建设局一位工作人员表示,公示的名单都是经过初步核实且符合条件的人,之所以公示出来就是为了公平公正地接受百姓监督,若发现有不符合条件的人员申报可以向相关部门举报。 综合

## 告别帕金森手抖身僵 浑身轻松,终于“松绑”

人老后,脑内多巴胺神经不断受损,当神经递质多巴胺下降至正常水平1/5时,便出现帕金森症状,最初手抖、震颤、强直、姿势异常、容易跌倒等,病情加重后出现“面具脸”和“开关”现象,最终只能卧床。服美多巴等,耐药性增强后,便秘、恶心等副作用也越明显。

国内权威医学期刊《中华现代临床医学杂志》指出:修复受损神经根本物质是神经生长因子NGF和神经节苷脂GM。加拿大神经科学家Gatte Walker博士“1+1脑神经再生理论”强调:GM介导NGF数十倍增强其活

性,易透过血脑屏障,二者联合使用能修复受损神经,明显改善帕金森抖动僵直等,有效率92.5%

据悉,9年来易可康葆专家组在采用加拿大脑科技成果修复神经基础上,配合专业理疗和心理疏导,让数千名患者摆脱手抖身僵,能拿稳筷

子,步履轻松,轻松弯腰,穿衣吃饭无需协助。

特邀知名专家哈医大罗主任量身制定个性化康复方案,赠权威脑健康杂志《1+1脑健康乐园》,内含冬季饮食、锻炼等注意事项和众多康复者康复心得。

详询:南京 84506642 苏州 67701586 无锡 82320335 南通 85628070 徐州 83670001 镇江 82171217 盐城 83031433 扬州 87133012 泰州 85591092 淮安 86170361 宿迁 88990056 常州 85637571 连云港 82068818 合肥 2828233